

Ez előterjesztésre a pártkör megbízottjaiközvetkezé eszrevételt teszik:

I. pontra: A párt nevének megváltoztatását sem szükségesnek...

II. pontra: A «personalis unio» oly értelemben irányadó a pártra...

III. pontra: A delegáció kérdésében a pártkör teljesen egyetért...

Általában az első három pontra, mint közjogi természetűre...

IV. pontra: A pártkörtől sem tudnak arról, hogy akár fegyverbarátság címén...

V. pontra: E pontot tartják az egyesülés kérdésében...

A kilépett képviselők ellenes zszrevételele következő:

Az egyházi reformokra s illetőleg a pártkörtől képviselők részének a reformok tárgyában való állásfoglalásra...

Ennek elfogadása esetén az ohajtott egyesülés létrejöttének feltétele mellett...

A pártkör megbízottjai erre kijelentik:

A javasolt határozatot tárgyalni akkor látják időszerűnek...

Végül javasolják a pártkör megbízottjai, hogy az esetre...

Ugy a pártkör tagjai, mint a kőből kilépött képviselők beható tanácskozás után...

Ezután az összes megbízottak között megállapodtak abban...

pártkör, mint az abból kilépett képviselők előterjesztések.

Kelt Budapesten, 1893. évi június hó 18.

Eötvös Károly s. k. Justh Gyula s. k. Nagy Gyula s. k. Helfy Ignác s. k. Horváth Adám s. k. Kun Miklós s. k.

Határidő-naptár.

Júl 29. Nagy Gyula próbálja a Margit-fürdőben.

Aug. 27. A függetlenségi párt nyári táncvígalmá a Margit-fürdőben.

Ujdonságok.

* Ciotta fumei polgármester ötél a következő közöndő távirat érkezett Debreczenbe: Nagyságos Simonffy Imre polgármester urnak, Debreczen. Melyen meghatva a magas kitüntetéstől, melyet Debreczen városának nagynevű törvényhatóságától nyertem...

* Polgármesterek kongresszusa. Zechmeister Károly kir. tanácsos, Győr város polgármestere, felhívást intézett kollégáihoz...

* Az adakozó város. A csütörtöki városi közgyűlés a debreczeni jótékony nőgyűlés által szeptemberben felállítandó női ipariskola segélyezésére az első évben 1000, a második és harmadik évben 500 frtot, — az országos zene és színművészeti akadémiának 3 évre évi 50 frtot, — a Fröbel-gyermekkertnek a jövő évre 200 frt segélyszavazott meg.

* Kinevezések. A csütörtöki városi közgyűlésről szóló tudósításunkat még azzal pótoljuk, hogy a főispán Bécsler Károly közgyűlést tisztelbeli árszavazású ünnököké. Dr. Boldizsár Kálmán közigazgatási gyakornokot pedig tisztelbeli aljelezővé nevezte ki.

* Országos vásár. A nagy-boldogasszony napi országos vásár a következő sorrendben tartatik meg: Aug. 7—8—9-én (hétfő, kedd és szerda) bőr, gyapjú, méz, dió, továbbá toll, iparcikkek, gabonaművek és mindenféle terményvásár. — 10—11-én: juhvásár. 13—14-én: lóvásár. 14—15-én: baromvásár. Jegyzet: Nyers termények és iparcikkek a vásár egész tartama alatt árusíthatók.

* A debreczeni szintársulat — mint lapunknak írják — f. hó 22-én kezdte meg előadásait Múramaros-Szigeten, Karczag Vilmos «Lemondás» című drámájával. — Az eddig előadott darabok közül különösen a «Paraszthecsel» keltt nagy hatást s 8—10 előadást bizonyára meg fog érni. — Novák tenorista aug. 9-én kezdte meg vendégszerzését. — A társulat csakhamar megnyerte a közönség tetszését s az előadásokat szorgalmasan látogatták. — A bérlét 1500 frt. Ugy nagy bérlét 10 év óta nem volt M. Szigeten.

* A vámfizetéseknel használható ezüstpénzeket illetőleg a m. kir. pénzügyminiszter 23,702. szám alú körvekezélel rendelkezt: «Ezúsbten valú vámfizetéseknel az ausztriai értékű két és negyedforintos ezüst-érmék az 1893. évi július 31-ig fogadhatók el; az ausztriai veretű egyesüelti tallérok pedig 1893. évi június 30-ig. Az 1893. évi augusztus hó 1-től kezdve azonban az ezúsbten valú vámfizetéseknel csakis az ausztriai értékű egyforintos ezüstérték-érmék és ha egyforinton alóli részösszegről van szó, a forgalomban levő ausztriai vagy magyar veretű váltópénzérmekek használhatók. Vámlitekeknek és vámbiztosítékoknak ezúsbten valú visszafizetésénél az ausztriai vagy magyar veretű váltópénzérmekek használhatók. Vámlitekeknek és vámbiztosítékoknak ezúsbten valú visszafizetésénél az ausztriai két és negyedforintos ezüst-érték-érmék már csak 1893. évi május 31-ig használhatók, 1893. évi június 1-től ellenben csakis ausztriai veretű váltópénzérmekek használhatók. Ausztriai értékű egyforinton alóli összegű vámfizetéseknel és visszafizetéseknel, ha ezek koronaértékre szóló érmekben történnék: az egykoronás 50, a 20 filléres 10, a 10 filléres 5, a 2 filléres 1, az 1 filléres 1/2, o értékű krajczárban fogadandó el, illetőleg adandó ki.»

* A laczfalusi papné. A nagyszebemi Tribuna közli, hogy Lukács Lászlónak neje bukaresi útjában Brassóban kiszállott, a hol nagyszerű óvacziókkal fogadták a román hölgyek. — Az indóháznál a román hölgyek román nemzeti szalagokkal díszített virágoktrákkal kedveskedtek és a bemutatás után bevonulást tartottak a városba hölgybandérium kíséretében. Bukarestben is hasonló tüntetés...

tárgya lesz a laczfalusi papné, a kit a román liga es egyetemi polgárok üdvözölnek. — Lukácsné egy bukaresi leányiskolában levő leányainak látogatására ment es azokkal a nyarat egy romániai fürdőben fogja tölteni.

* Gysáztjelentés. A legmélyebb fájdalom lesújtó érzetével tudjuk szeretett jó férjem, édesapám, testvérünk, sógor es áldott emlékü jó rokon, néhai polgár Kopányi Andrásnak folyó 27-én, életének 52-ik, boldog házasságának 27-ik évében, hosszas gyengéledés után, szívzselhűdesben bekövetkezett gysagos elhunytát. Kedves halottunk földi részai szombaton déltán 3 órakor fognak saletrom-utczai 3416. számú házunktól az ispotályi templomban tartandó gysz-szertartás után, a várad utczai temetőben örök nyugalomra helyeztetni. Végstszégtételere rokonainkat, ismerőseinket es az elhunyt jó barátait fájdalmas szívvel meghívjuk. Debreczen, 1893. július 28. Bánatos neje: öz. polg. Kopányi Andrásné szül. Darócilek Maria; egyetlen fia: András; testvérei: Kopányi Juliánna férjével polg. Csabai Istvánnal es gyermekeivel; polgár Kopányi David nejjével Balogh Juliánnával es gyermekeivel; polgár Kopányi István nejjével Bojtor Juliánnával es gyermekeivel; Kopányi Zsuzsánna férjével pol. Hegedüs Istvánnal es gyermekeivel; számos közeli es távoli rokon nevében is. Béke lengje áldott hamvai felett! — A temétést Dankó M. temetkezési intézete rendezte.

* Nagyvárad sugáruit. Nagyvárad város fejlődésének tudvalevőleg van egy régi, nagy akadályá: az úgynevezett Bazar-szoros. Egy utca ez, a mely az olasz városok legkeskenyebb síkatorainak modorában van építve. Ez a Bazar-szoros valóságos átok a városban. A színházat is e miatt nem tudják fölépíteni. A színházat ugyanis a város az úgynevezett Bémer-terre tervezte, a mely a várad-i «kutyaszorító» végében fekszik. — A miniszter azt mondogta a tervre, hogy csak akkor engedí színházat a Bémer-ter felé építeni, ha a Bazar-szoroszt ezzel egyidejűleg kibővíti a város. A dolgok ily állásban adott de Bertsey György városi képviselő egy indítványt a városhoz, hogy ejtssék el a Bazar-szoros kibővítésének eszméje s a város radikálisabb módon oldja meg a fő közlekedési vonal kérdését. Miatán a futezta a Bazar-szoroson túl is több helyt igen megszküül s ezenkívül nem föutnak való cikkk-czakkos vonalt képez: a város tervjén vissza a sugáruit létrehozásának tervére, a mely már kétizben volt napirenden. — A sugárút a most épülő vashidtól indulna ki s több utcán át egyenesen a vasuti állomással vezetne. Ha ez a terv keresztül menne, Nagyvárad fejlődésében új korszak venne kezdétét.

* Sörivók skósása. Egy sörfőző — bizonyosan angol volt — azt a tapasztalót tette, hogy a különböző nemzetiségűkre ráébredt ismerni arról, miként viseli magát egyik-másik, ha a sörös poharába légy eszik. Eszerint: az amerikai kiönti a sört, s másik poharat kér; a francia fizet es elmege, de haragosan tiltakozik; az angol kiönti a kanosót es másikat kér; s német gondosan kihalásza a legyet s megissa a sört; az orosz mind a kettővel megírközik, a sörrel is, a légygyel is; a kínai végre, megfogja a legyet s megissi, a sört pedig az asztal alá önti.

* Kolera. Magán-értesüléseink szerint a Bereg es Szatmárvármegyékből érkező kolera-hírek tulzoltak; a veszély azonban sem kicsinyelendő. Óra intjük tehát a lakosságot, hogy a hatóság intézkedéseinek, melyekkel a kolera behurcolását meg akarja gátolni, a saját érdekében a legnagyobb készséggel tegyen elég-t. A példa megmutatta, hogy az ideje korán való védekezés sikerre vezet. Legünk tehát most is részen, hogy a fenyegető ellenséget vissza verhessük!

* Lacaci Laczfalu. Balazsfallváról érkezett hírek szerint az ottani érseki konzisztórium Lacaci laczfalusi papot a neki impultált egyházi szabályokba ütözö vétésgben büntelének mondotta, minek következtében Lacacuit a fogházból való kiszabadulása után plebániájába visszahelyezték.

* Tánctpróba. Vettük a következő meghívót: Folyó 1893-ik évi augusztus hó 6-án, azaz vasárnap, Gaál József ur Kandiá-utczá 2590. számú házánál, lámpionokkal világított es zöldled díszített saját fedett ponyva sátramban, táncztánítasom bevezetével, zárt-kürü táncz-próbát rendezek, melyre czimzettet es beces családját tisztellett meghívom: Schaf János, a «Magyarországi táncztánító egyesülete» által engedélyezett táncztánító. Kezdeté 7 órakor. — Belépti díj tetszős szerint. Zenész Kálló Józsi es zenekara. Tánzhelyiség-m rossz idő ellen is véde van.

* A korcsmák es bormérések nem iparüzletek. A főváros egyik kerületi előjárósága megbüntettelt egy korcsmárosot azért, mert üzletében az italok mellett meleg es hideg ételleket szolgált vendégeinek, a nélkül, hogy a pénzügyigazgatóságtól kapott italmérsi engedélyen kivül ipar engedélyt is váltott volna. — Az úgy fellebbezés utján a kereskedelemügyi miniszter elébe került, a ki az előjáróság első fokú es a tanács másodfokú ítéletét feloldotta, es a korcsmáros ellen az eljárást megszüntette, azzal a megokolással, hogy a korcsmárosság, illetőleg az italmérsi jog gyakorolásától szóló 1888. évi XXXV. t.-czikk életheleptéte öta nem tartozik az iparhatóságok hatáskörébe, de különben is, bizonyos korlátokon belül, a korcsmákban, bor- es sörmérésekben hideg es meleg ételleket, az italmérsi engedély alapján, külön iparhatóság engedély nélkül is szabad el-

árusítani, mert a korcsmák, bor- es sörmérések azért, hogy azokban bizonyos korlátok közt ételleket is szolgáltatnak ki, sem a vendéglős, sem a kifözö ipar forgalma alá nem sorozhatók.

* Apróság. Méltánytalanság. Nagyatya (a korcsmában): Na, Laci fia, am, annyi bizonyos, hogy bámulatosan győzöd a bort... Ennyit nem hittem volna, hogy elbirj... Öcs: Aztán mégis olyan méltánytalan a bácsi.

Nagybátya: Már mennyiben? Öcs: Mindig azt írja, hogy nem éri, hová teszem a sok pénz.

A postán. Kisasszony: Elég a levélre 5 kr. postá? Postás: Elég, de ha még egy kis szíval többet tetszelt volna belepakolni, 10 kr járna érte.

A vitorláknak. Czopákné: Az én férjem az éjjel megint három órakor vitorlázott haza. Kezesné: Az enyém is. De látta volna csak, mily gyorsan bevonta a vitorlát, a mint ajót nyitottam neki!

* Mészárosok, hentesek es kereskedők figyelmébe. A debreczeni 3-ik számú honvéddalvezéred közetkezési bizottsága gyalog es lovascsapatok részére szükséges különféle élelmi cikkek szállítására Debreczenben a Paterfia utczai laktanyában 1893 augusztus hó 5-én tartandó pályázatot hirdet; miről az érdekeltek oly megjegyzéssel értesíthetnek, hogy az ide vonatkozó feltételek az alulirt kamaránál (n. hatvan utczá 1445 sz. n.) megtekinthetők. Debreczen 1893 június 27. A kereskedelmi es iparkamara.

* Próbabál. A Nagy Gyula táncztánító által ma este a «Margit» fürdőben rendezendő mulatságra újlag felhívjuk a szülék es ifjúság figyelmét.

* Csokonai-kör. Szépítési szakosztálya csütörtökön este tartóta alakuló ülést a kereskedő ifjak önközgö együletének helyiségében. Az ülést kezdetén átrevideált a szakosztály a Pallas-Lexikon szerkesztősége által beküldött, Debreczen ismeretö cikket. A szakosztály titkárává a buzgó Zoltai Lajos választott s Márk Endre volt titkárnak jegyzkönyvi elismerést szavaztak. Végül az emlékkértek gondozását es a hazalap ügyét tárgyalta. A pénztárnok megbízótait, hogy a hazalapról készítsen kimutatást.

* Gyújtogatók. Ma írt a debreczeni kir. törvényszék Csillám Bálint m. pécsi lakos kocsis felett, ki a múlt év ápril havában Sinay Gábor m. pécsi határán levő birtokán egy kazal szalmát szándékosan felgyújtott, a szalma, kazalról a tűz átharapodott a mellette levő széna boglyára is, azt elhamvasztotta s csak nagy fáradsággal sikerült a tüzet toraterjedésében meggátolni, meliőt nagyobb szerencsétlenség történhetett volna. Ez ügyben vadlótként szereplő M. Kiss Balázs vallomása szerint Csillám Bálint tetteit bosszúból követte el, miután közös gazdaknak a bérükkel járó kedvezményekben nem részeltette őket. Csillám Bálintot, bár végig taglalásból volt, a tvszék 5 évi fogházra ítélte, míg M. Kiss Balázst vad- es annak következményeiből felmentette. A kir. tvszék büntügyi tanácsa ez ügyben a következőket: Elnök: Ignyáro Sandor, bírák: Hoffmann József, Palatcz Lajos, jegyző: Balogh Zsigmond, kir. ügyész: Dr. Dicsöfi Sándor. Csillám Bálint vad-ügyvédé Dr. Hollandar Dezsö, M. Kiss Balázs Dr. Freund Jenő ügyvéd volt.

* Felsült család. Tegnap reggel Molnár Mihály kötelverőház vendég-utczái mibelybe egy egyén ment, ki mint Dragota földbirtokos kertésze mutatta be magát a mesternek. Ura nevében egy levelet adott át Molnárnak, mely levélben Dragota földbirtokos mintegy 40 frt értékű kötelmü átadásra szólította fel a kötelverő mestert. — A kötelverő azonban, ki eddig semminemű üzleti összekötésben nem állott a levél állítólagos írójával gyanuval fogadta a megrendelést s utána járván a dolognak, rájött, hogy csalóval van dolga. Az állítólagos kertész Mazurek Józsefnek hívják, kinek pénzre levén szükség, ily módon, ravasz fondorlattal akart hozza jutni. A budapesti illetőségű embert, ki már csalóként többször volt büntetve, a rendőrség kiszolgáltatta a kir. ügyészségnek.

* Istenitisztiszteletek. Holnap, vasárnap a következők fognak istenisztisztelet tartani: a nagy templomban K. Toth Kálmán, a kis templomban Csapó Péter, a Kossuth-utczai templomban Dicsöfi József, az ispotályi templomban Toth István.

* Rablott óraláncz. Berghoffer Endre helybeli gépész orárolta ma a rendőrségnek, hogy a múlt vasárnapok egyikén, a mint a német-utczai ke. tek alatt járt, egy általa ismeretlen ember a sötétben neki rontott s ezüst óra lánczát mellényéről leszakította. Az elrablott lánczcszal pedig elfutott oly gyorsan, hogy bár úzőbe vette, nem volt képes utól érni. Szerencsére a lánczón levő óra a zsebében maradt. Ekkor mindjárt jelentést tett a rendőrségnek, de miután a tett elkövetője ellőtte teljesen ömeretlen volt, a leírásból a rendőrség nem akad rá a tolvajra. Ma azonban egyik korcsmárosról hallotta, hogy óralánczát

a zsbvársárban ár dolognak, de nem suth-utca sarkán lált rá az elrablórögtön a városba hogy Veres István révén jutott az óra rendőrség szabadonnyomozta.

* Túzoltó. egylet, most hogy dezte magát, kétsz korlatokat. Tegnaptartottak a Kossuth-csak megelőzte a idő éjjeli gyakorlattal alá veszik az újva

* Fakereske mébe. A m. kir. parti üzletvezetőség faanyagok szállításá évbén vonalra részt augusztus 25-én le körülményről az érü kamaránál (n-hatv órák alatt megtek Julius 28. A kereskamara.

* A magán belügyminiszter a rendeletet intézette dolgában. — Eddig hogy ha orvosok erre a belügyminis. Ez a minisztérium közönség előtt hivő többi orvos gyakorlati elűgy minit d el t e, hogy minve zetei sem formaila böznek az orvosi múltott orvos magánbelügyminiszterek beütközésnek tartj; szükséges azonban az újlyeket nagybíráló állitauak föl, abból gyógyítását szakértés orvosok által ilyen intézetek ezerr engedéllyel állit

Selyem ha egy mintát a venitből s a hamisítás valódi s jól festettban összepórodított maga után eskélyt vánt, addig a hamis színű szálansz láto, abb eg (mintho telttetten tovább a ma! hogy maga utjára soha össze nem bú! Henneberg G. Iyemgyara Zürichben ber es vámmentes mintákat, akár egy egész végében levő Svajczka czimzett lapokra 5 kros bel (10).

* Elvesztöt menet egy szegény frtot. — A becsült ezen összeget szerka a rendőrségnel letet

* Ujvesztö mania elbiztosított minden részében van, s mely 76 e rendelkezik es a n tőkerül levő kövten ezen es környéke r litott fel s annak urát bizta meg. — legét lapunk mai sz

Koch Röbe német tudos, a kin tiadóvész győkeztetotta meg, értekezé határozásának ma

Ma már kétsz czillus mindig meg lékeben es ha meg kétségtelen a kolera fontosabb, mert egy betegség jeleiből nem pntni, pedig éppen s lehetessen deríteni, n járvány végén, mely Ha ezt nem tudjuk, kel a járvány elejéé fogtünk ki, a mi Azonban a bacziillus gyen es biztos.

Egy napi kése meg aztán a kolera radjon kétség a meg avatottabb vizsgálon lett a meghatározást rekedni, hogy ezt az sikerült is. Az új u feleben néhány percni a kolera, a na rendeződési konma zonyos ügyesség es. Az estek másik felé czillussok, de ez az

Kerestetik

egy ide való elemi iskolai tanuló a Szepességre egy uri házhoz, felsőbb osztályzatú tanulóért cserébe. Értekezhetni ez ügyben Hajdumegye székházánál, a kiadóhivatalban, Kovácsy Adolf ural.
(340.) 1-3

ELADÓ.

Nagy-Péterfia legelején, a 815. sz. ház, a Maté-ut szélén az Ondód legelején levő 10 hold házután való földjével, vagy anélkül.

Ertekezni, és az egyesség is megköthető, a bent-lakó tulajdonos, vagy meghatalmazott Szabó József városi főszámvevő ural.
(337.) 2-3.

New-yorki

„GERMÁNIA“ életbiztosító-társaság.

Vagyon.

Mérlegszámla 1892. december 31.

Teher.

	Márka	fillér		Márka	fillér
1. Ingatlan vagyon	8611891	62	1. Biztosítéki alap	850000	
2. Jelzálogok	39334812	50	2. Kártartalék	558000	
3. Értékpapírok	20647606	45	3. Díjtartalmak	4214941	
4. Kölesonok kötvényekre	2089429	37	4. Díjtartalék	64989492	
5. Pénztárkészlet és követelések bankoknál	1443289	71	5. Tartalék külön kezelt részletekre	245260	
6. Díjnyugták ügyintézőknek költségei levonásával	637918	54	6. Biztosítottak nyereségnyújtásaira	1584673	
7. Hátralékos kamatok	431002	74	7. Osztalékok a részvényeseknek	102000	
8. Hitelezett díjak költségei levonásával	1135235	22	8. Elszámlált, még rendelkezésre álló fölösleg	2253040	
9. Pénzkészlet	466201	50			
	74797987	65		74797987	65

Megjegyzés. A fentebb jelzett rendelkezésre álló fölösleg az értékpapírok 1892. december 31. árfolyam értékének a felvett értékkel szemben mutatkozó többletét figyelembe véve emelkedik. Tehát a tényleges fölösleg Ezenfelül a biztosítottak nyereségnyújtásaira Vagyon emelkedés az 1892. évben M. 3933978 A jelzett árfolyam-különbözet figyelembe vételével M. 4549706

III. Biztosítások:

az 1892. év elején érvényben volt kiállított új kötvények	34576 kötv. 258845880	márka tőkéből és 109637 m. járadékra
az 1892. évben a kötvényekhez írt osztalék bonus	6492 kötv. 53652332	márka tőkéből és 6141 m. járadékra 260954 márka
Ezek közül megszűnt:		
marad a biztosítások állaga 1892. végén	31715 kötv. 277180304	márka tőkéből és 111826 m. járadékra
az 1891. év végén az állag volt	34576 kötv. 258845880	márka tőkéből és 109635 m. járadékra
Tehát tiszta szaporodás az 1892. évben	2599 kötv. 18334424	márka tőkéből és 1991 m. járadékra
Azonfelül az iparos-osztálynál (Elhalálozási pénztár biztosítások) 1892. évi december 31. érvényben volt	6925 kötvény	3471005 márka tőkéből. (Az iparos-osztály új kötvényeket többé nem állít ki.)

Igazgatók: Első és vezénylő-igazgató: **Dr. Rose**, második és helyettes igazgató: **Rostock P.**

ÉRTESÍTÉS.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy az

„ARANYÁS“

kávéházat megvettem, azt a mai kor igényeinek megfelelően átalakítottam

szombaton, július hó 29-én a Magyarai testvérek

zenekara közreműködésével megnyitom.

Főtörökvesem oda irányuland, miszerint a mélyen tisztelt közönség elismerését kiérdemelm. **Szolid és pontos kiszolgáltatásról** gondoskodom, vendéglői és kávé ipar terén éveken át szerzett tapasztalataim alapján. Üzletemben kaphatók lesznek: **tisztán kezelt borok is.**

Tisztelettel:

DOBÓ SÁNDOR

(344.) 1-2.

kávéház, a nagyerdői Vigadó volt főpinczé.

Mezőgazdák figyelmébe!!!

Szesz- és pálinka-félék italmérségi adótól mentesen

való beszerzésére bátor vagyok a **bekövetkezett munkaidény alkalmára** a nagyérdemű mezőgazdák b. figyelmét

engedélyezett szesznyagkereskedéseimre

fölvívni. — 100 literen felüli mennyiséget adómentesen **N.-Csapó-utca 305. sz. alatt** létező nagykereskedésomban az ital minőség és fokmennyiséghez képest a

legjutányosabb árban számítom.

100 literen alóli mennyiség a nagybani árak arányában **N.-Csapó-utca 331. sz. alatt** létező kimérésomban befizetve is beszerezhető.

Szükséges felvilágosítással szívesen szolgálok irodámban személyesen avagy telephon útján is.

A nagyérdemű közönség pártfogását kérve vagyok (320.) kiváló tisztelettel

KLEINIZIDOR

szesz, pálinka és égetett szesz-ital nagykereskedő.

Iroda és raktár: **N.-csapó-utca 305. sz.**

Ugyanitt sör nagy raktár is van.

HÉNNEL SÁMUEL

fémárú-raktár és kútfurási vállalat,
KÁDAS-UTCZA, SAJÁTHÁZ.

Készít:
SZIVÁRVÁNYKUTAKAT,
vizvezetékhez
minden alakú és nagyságu
Réz- és vasesőveket.
CLOSETBERENDEZÉSEKET.

Elvállal:
Épületek,
toronyok és templomok
rézzel való befedését.

Mindenféle
rézlemezek
raktáron.

Fürdőberendezések
a
legujabb
szerkezettel. !!!



Nagy választékban
kapható:
különbölegű rézüstök
üstházak,
KONYHAEDENYEK
és **olommentesen**
ónozott mosófazekak.

Átvesz:
ócska rezet
cserébe, vagy
napi árfolyam
szerint.



50 év óta sikerrel használtatik!

Szeplőket és májfoltokat
valamint az összes **bőrtisztítatlanságokat**
eltávolít biztosan az

Eszéki Spitzer-kenőcs

és az
Eszéki Szalvator-szappan.

Valódi minőségben csak a **DIENES G. J.-féle** gyógyszerárban

ESZÉKEN, felsőváros.

Figyelmeztetés!

Csak akkor valódi, ha a fenti törvényileg beiktatott védjeggyel vannak látva és kéri a t. közönség csakis DIENES-féle eszéki kenőcsöt és szappant kéri és elfogadni.
(276.) 12-12.